
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 25/05/2026 - 19:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Presidente: Guilherme/UB

Vice-Presidente: Josimar/MDB

Primeiro-Secretário: Roselaine/UB

Segundo-Secretário: José Carlos/UB

Lista de Presença da Sessão

Cícero/RP

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Guilherme/UB

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Correspondências

Expedientes

APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
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Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
EXECUTIVO 4/2026
Turno:
Autor: GILMAR PEREIRA DE SOUZA

Autoriza  o  Poder  Executivo
Municipal  a  contratar  por  tempo
determinado  em  caráter
excepcional  e  temporário
profissionais para o exercício das
funções  públicas  temporárias  de
Condutor  de  ambuância  e  de
vigilante no âmbito  da secretaria
municipal  de  saúde,  institui  o
respectivo  regime  jurídico-
admnistrativo especial e dá outras
providências. 

Matéria lida

2  - EM  EMENDA  MODIFICATIVA
1/2026
Turno: Único
Autor: Guilherme

Modifica  o  §3º  do  Projeto  de
Emenda  Modificativa  nº01  à  Lei
Orgânica Municipal. 

Matéria lida

Oradores do Expediente
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível
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Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=nuwtCS6I3-Q

Considerações Finais

17ª SESSÃO ORDINÁRIA da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Dando continuidade
aos trabalhos, o Senhor Presidente facultou a palavra aos Vereadores para as considerações
finais e Vereador Guilherme Calixto de Carvalho (Presidente): Iniciou seu pronunciamento
manifestando profundo pesar pelo falecimento da cidadã Misaína Cunha Barbosa, prestando
condolências  à  família  enlutada  e  destacando  o  impacto  de  sua  partida  precoce  na
comunidade  local.  Informou  ainda  sobre  o  início  da  segunda  etapa  do  programa  de
Regularização  Urbana  (REURB),  que  contemplará  os  setores  Guarujá  e  Primavera,
convidando  os  moradores  a  buscarem  a  Câmara  Municipal  para  a  entrega  de
documentação. Vereador Josimar: Associou-se às manifestações de luto pelo falecimento da
Sra.  Misaína,  destacando  sua  trajetória  pessoal  e  humildade.  Desejou  uma  semana
produtiva a todos os munícipes. Vereador Marcos Júnior: Informou sobre a conclusão do
primeiro ano de assistência técnica e gerencial do SENAR nos segmentos de apicultura e
avicultura. Anunciou a conquista de cinco novos grupos de assistência técnica para o mês
de  julho,  abrangendo  fruticultura,  horticultura,  bovinocultura  de  leite  e  agroindústria,
prevendo  o  atendimento  a  150  propriedades  rurais.  Registrou  agradecimentos  aos
Secretários Ronaldo e Terezinha pelos serviços prestados e prestou suas condolências à
família Barbosa. Vereador Eli: Cumprimentou os presentes e ouvintes da Rádio São Miguel
FM.  Expressou  seus  sentimentos  à  família  de  Misaína  Cunha  Barbosa.  Agradeceu  o
atendimento de suas demandas pelos Secretários Municipais e pelo Prefeito, enfatizando a
importância  da  harmonia  entre  os  poderes  Legislativo  e  Executivo.  Registrou
agradecimentos ao Procurador Municipal e ao corpo jurídico pelo suporte técnico. Vereador
Gil Marinho: Prestou condolências aos familiares da Sra. Misaína. Cobrou a presença do
Secretário  de  Meio  Ambiente  para  prestar  esclarecimentos  sobre  o  aterro  sanitário.
Registrou reclamações recebidas da comunidade acerca do atendimento na Secretaria de
Assistência  Social,  especificamente  sobre  a  burocracia  em  programas  habitacionais,
solicitando providências à pasta responsável.  Vereador Genivaldo: Reiterou o pesar pelo
falecimento da Sra. Misaína. Sugeriu a implementação de quatro faixas de pedestres no
cruzamento  próximo  ao  Supermercado  Basílio  para  garantir  maior  segurança  viária.
Abordou o tema da construção de barragens no município, manifestando-se contrariamente
ao projeto e apontando falhas do Executivo na concessão de licenças de uso de solo em
áreas protegidas por lei. Por fim, informou sobre nova licitação para instalação de 40 mata-
burros de qualidade no município. Vereador José Carlos: Saudou os jovens presentes no
plenário,  ressaltando a  importância  da  renovação  política.  Manifestou  seus  sentimentos
pela perda da Sra. Misaína. Agradeceu ao Executivo pela instalação de redes na Praça do
Setor João Batista e solicitou a instalação de um parquinho infantil  no local.  No âmbito
administrativo, defendeu o pagamento de adicional noturno aos motoristas de ambulância e
criticou a logística de transporte da Secretaria de Saúde, sugerindo prioridade ao uso da
van municipal  para  otimização  de  recursos.  Vereador  Cícero:  Expressou condolências  à
família enlutada. Questionou o uso de água tratada da Saneago para irrigação de praças
públicas em detrimento do abastecimento humano no Setor João Batista, sugerindo o uso de
caminhão-pipa. Solicitou serviços de manutenção, pintura e poda na Praça Central. Propôs
a realização de uma audiência pública com a Secretária de Saúde e o Prefeito para tratar de
melhorias urgentes no Hospital Municipal, visando responder às cobranças da comunidade.
Vereadora Roselaine: Manifestou seu pesar pelo falecimento da Sra. Misaína. Divulgou a
realização de um bazar beneficente em prol do CCA, nos dias 6 e 7 de junho, voltado à
arrecadação  de  recursos  para  compra  de  enxovais,  conclamando  a  participação  da
comunidade nas doações.
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